

Нужна девушка для создания семьи

Относительно недавно в социальных сетях я видела много картинок и приколов с надписью: «Девушку из села можно выгнать, но село из девушки никогда!» Думаю, эта фраза хорошо подойдет для нашей статьи. Я считаю, что людям, которые долгое время жили по одним принципам, будет очень сложно или даже почти невозможно привыкнуть к жизни с другими принципами. К примеру, если почти всю свою жизнь девушка

следила только за собой, и у нее не было никаких домашних обязательств, то я не особо верю, что она займется ими после свадьбы. Как девушка привыкла жить до замужества, так она будет жить и после него. Но иногда бывают случаи, что на девушку внезапно сваливается большая ответственность, и благодаря сильному внутреннему стержню (сила воли, характер, желание что-то изменить) она кардинально меняется и становится совершенно другим человеком. Также хочу уточнить, что в этой статье я выражаю только свои взгляды на жизнь и свое мнение насчет поведения

людей и их повседневных привычек. Я думаю, что все девушки, которые влюбляются, становятся очень ласковыми и заботливыми. Если девушка сейчас хорошо проявляет свою заботу к вам, то это значит, что она и по жизни пойдет с вами бок о бок и будет всегда дарить свою нежность и поддержку. Хочу предупредить, что не стоит спешить с выводами. В жизни бывает так, что вы встречаетесь месяц, два, полгода, и все идет хорошо, но потом девушка как будто с цепи срывается. Подождите немного, и если спустя некоторое время она останется такой же хорошей, то

можете быть уверенным, что так будет и дальше. Если девушка с самого начала не проявляла к вам особой нежности и заботы, то я не думаю, что потом она изменится. Здесь у нас похожая ситуация. Девушка, которая любит детей уже сейчас, с легкостью сможет найти с ними общий язык потом, в своей семье. Понаблюдайте за тем, насколько ваша девушка терпелива и умеет держать себя в руках. А то получится так, что детей она любит, но, когда наступит стрессовая ситуация, она не сдержится и ударит кого-нибудь. Не стоит сильно переживать, если девушка совсем не любит детей:

это может быть просто такой период. Материнство меняет многие взгляды на жизнь. И из девушек, которые не хотели заводить детей, оно сделает самых прекрасных мам. О желании девушки провести жизнь вообще без ребенка я ничего не буду говорить, потому как знаю, что есть много парней, которые также не хотят детей. Я считаю, это их личный выбор. Какая девушка будет хорошей женой в плане ухода за домом? Как я уже упоминала в этой статье, девушка, которая привыкла следить только за собой, вряд ли будет следить за домом, заниматься уборкой и стиркой.

Но с моей стороны будет неправильным не сказать, что есть и универсальные девушки. Они успевают быть хорошими женами, мамами, следить за собой и за домом. У меня такие женщины вызывают восхищение. Если вы видите, что ваша девушка часто убирает дома и готовит кушать, то думаю, так будет и дальше. Лично я считаю, что домашние обязательства нужно делить, и если не поровну, то хоть как-то. Бывают случаи (и я знаю парочку таких), когда из-за всех этих дел красивая девушка становится унылой домработницей. Если говорить об ухоженности и том, что жёны

ее теряют, то думаю, что в такой ситуации виноваты оба партнера. Муж - тем, что не ценил красоту и усилия жены, а она виновата, что взяла на себя столько обязательств, что ей перестало хватать времени на уход за собой. Если муж видит, что его жена начинает терять свою ухоженность, то ему следует уделять ей больше внимания, начать чаще дарить цветы, и, конечно же, делать комплименты, чтобы показать, что он до сих пор считает ее очень женственной и привлекательной.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке